

Regulament Privind Grupurile de An

Facultatea de Automatică și Calculatoare

Scopul acestui document este de a oferi un regulament clar și detaliat pentru respectarea limbajului adecvat și a bunei conduite în cadrul grupurilor de an. Documentul stabilește normele și regulile esențiale menite să asigure un mediu respectuos și profesionist pentru toți membrii grupurilor, promovând astfel o comunicare eficientă și relații interpersonale armonioase.

Codul drepturilor și obligațiilor studentului din Universitatea “Politehnica” din Timișoara, (Anexă la HS nr. 38 / 20.09.2012), menționează în CAPITOLUL V – Studenți Reprezentanți, la Art. 38. Studenții reprezentanți au următoarele obligații punctul 8:

(8) De a păstra periodic contactul cu studenții pe care îi reprezintă prin:

a) Asigurarea faptului că datele proprii de contact sunt disponibile pe site-ul UPT și pe site-ul Facultăților sau prin orice mijloace de comunicare ale studenților (grupuri de discuții, forumuri etc.), în funcție de structura în care este reprezentant;

b) Informarea periodică a studenților pe care îi reprezintă cu privire la subiectele relevante ale activității și statutului studenților care sunt în dezbatere la nivelul structurilor în care dețin calitatea de reprezentant;

c) Publicarea, după fiecare ședință la care participă, a deciziilor care privesc activitatea și statutul studenților pe care îi reprezintă;

În conformitate cu acest punct, a fost redactată următoarea procedură de lucru:

1. Scopul grupurilor

În fiecare an, Liga AC creează grupuri de an pentru studenți, structurate pe fiecare specializare în parte și organizate ulterior în serii și semigrupe. Aceste grupuri sunt menite să îi ajute pe studenți să fie la curent cu toate informațiile necesare și să faciliteze o comunicare mai bună între ei.

Informațiile oficiale sunt considerate însă cele publicate pe pagina web a facultății, în cazul oricăror diferențe între informațiile postate pe grupuri și cele publicate pe pagina facultății, ultimele dintre acestea primează.

2. Administrarea grupurilor

Fiecare grup de anul 1 include tutorele de an, reprezentantul de an și un reprezentant al ligii, asigurând astfel sprijin și îndrumare constantă pentru studenți.

Restul grupurilor de an includ reprezentantul de an și un reprezentant al ligii, care asigură sprijin studenților.

Pe grupul de admitere, sunt prezenți profesori și voluntari de la Liga AC, pregătiți să ofere informații și suport viitorilor studenți.

Rolul administratorilor grupului este acela de a ajuta la moderarea și gestionarea eficientă a activităților, comunicării și ordinii în grupurile de an.

Administratorii au atribuțiile de a modera și supraveghea activitatea grupului, dar din cauza volumului mare de mesaje, aceștia vor interveni în cazul în care vor primi tag sau mesaj în privat privind o sesizare a încălcării regulamentului.

3. Regulamentul

a. Respect și limbaj adecvat

Toți membrii grupului trebuie să se trateze cu respect și politețe.

Este interzisă utilizarea unui limbaj vulgar, ofensator sau jignitor.

Nu sunt tolerate comentariile discriminatorii pe bază de rasă, religie, gen, orientare sexuală, naționalitate sau orice alt criteriu.

b. Comunicarea și informarea

Toate informațiile transmise în grup trebuie să fie corecte și relevante.

Reprezentantul de an are responsabilitatea de a transmite toate informațiile necesare și relevante pentru membrii grupului.

Membrii grupului sunt încurajați să pună întrebări și să participe activ la discuții, menținând un ton constructiv.

c. Confidențialitate și securitate

Informațiile personale ale membrilor grupului trebuie protejate și nu pot fi distribuite fără consimțământul acestora.

Nu se pot partaja linkuri sau informații care pot compromite securitatea grupului.

3. Sancțiuni

Nerespectarea regulamentului stabilit pentru grupurile de an va atrage următoarele sancțiuni, menite să asigure un mediu de comunicare respectuos și eficient pentru toți membrii:

a. Suspendare temporară

În cazul încălcărilor repetate ale regulamentului, membrii pot fi suspendați temporar din grup. Suspendarea poate varia de la câteva zile la câteva săptămâni, în funcție de gravitatea și frecvența încălcărilor.

b. Excludere definitivă

Pentru încălcări grave ale regulamentului sau comportamente care afectează semnificativ bunăstarea și buna funcționare a grupului, membrii pot fi excluși definitiv. Această măsură se aplică în cazurile de abateri repetate, comportament agresiv, limbaj ofensator sau alte acțiuni care compromit siguranța și respectul în grup.

Aceste sancțiuni sunt implementate pentru a menține un mediu armonios și productiv în cadrul grupurilor de an, asigurând astfel un climat de respect și colaborare între toți membrii.